
ČERVEN 2008 ČÍSLO 6ROČNÍK VIII.

foto: Martin Urban

únor 2010       ročník X.       číslo 2

21, který je fyzickou osobou oprávněnou 16) smlouvu o odkoupení oplocení části Ze zasedání
k výkonu územně plánovací činnosti ve p.p.č. 6/1 využívané jako zahrádku mezi 

zastupitelstva obce dne
výši 252 000,- Kč vč. DPH. obcí Otovice a p. Stanislavem Flachsem 

24.2.2010 ve výši 18 000,- Kč.
4 pro - 0 proti - 1 zdržel se

5 pro - 0 proti - 0 zdržel sePřítomni: S. Švecová, J. Hrubý, J. 
6) smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení Beneš, Ing. J. Růžička, V. Trhal
věcného břemene a souhlasu se 17) smlouvu o prodeji části oplocení mezi Omluveni: Ing. J. Škultéty, J. Kožejová
zřízením stavby mezi RWE Gas Net s.r.o. p.p.č. 6/1 a p.p.č. 75/5 uzavřená mezi 
a obcí Otovice při výstavbě sportovního obcí Otovice a pí. Janowiakovou Evou ve Schválilo:
areálu. výši 6 000,- Kč.1) smlouvu na poskytnutí úvěru mezi 

obcí Otovice a Českou spořitelnou na 
5 pro - 0 proti - 0 zdržel se 5 pro - 0 proti - 0 zdržel sevýstavbu sportovního areálu ve výši

12 mil.
12) smlouvu č.16/2010/9410000277 o 18) žádost p. Čabraka Františka st. o 
budoucí smlouvě kupní na plynárenské poskytnutí finanční půjčky ve výši4 pro - 1 proti - 0 zdržel se
zařízení mezi obcí Otovice a RWE GasNet 6 000,- Kč.
s.r.o. vybudovaném na sportovním hřišti 2) rozpočet obce na rok 2010 – podle 
ve výši 290 000,- Kč. 4 pro - 0 proti - 0 zdržel sejednotlivých položek ve výši

20 980 000,-Kč a výdaje podle 
5 pro - 0 proti - 0 zdržel se 19)  žádost o dotaci z Programu obnovy rozpočtových paragrafů ve výši

venkova poskytované Krajským úřadem 26 096 000,-Kč. Schodek který činí
13) kupní smlouva mezi obcí Otovice a Karlovarského kraje na oplocení 5 116 000,-Kč bude vypořádán 
Lias Vintířov, lehký stavební materiál, sportovního areálu ve výši 477 997,- Kč financujícími položkami a to změnou na 
k.s. na koupi pozemkové parcely č. osvětlení hrací plochy malé kopané ve účtech obecních aktiv (položka 8115 – 
867/26 v lokalitě U Kovárny ve výši výši 391 975,- Kč a veřejného osvětlení 8124)
1 720 400,- Kč se splatností do 31.3.2010. sportovního areálu ve výši 238 797,- Kč. 

Poskytované dotace jsou v max. výši 50%.4 pro - 1 proti - 0 zdržel se
5 pro - 0 proti - 0 zdržel se

4 pro - 0 proti - 0 zdržel se3) dodatek smlouvy o  dílo č. 101/2009 
14) dodatek smlouvy č.5.ke smlouvě o mezi obcí Otovice a Tenis Zlín a.s. na 
spolupráci při zabezpečování požární 20) na základě žádosti ubytování v vybudování sportovního areálu v 
ochrany v obci Otovice mezi obcí Otovice nouzovém bytě v ul. Na Vlečce 87 pro p. Otovicích.
a obcí Hájek na rok 2010 ve výši Richarda Orbana na období od 1.4.2010 
50 000,- Kč. do 31.12.2010.4 pro - 0 proti - 1 zdržel se

5 pro - 0 proti - 0 zdržel se 4 pro - 0 proti - 0 zdržel se4) dodatek smlouvy o dílo mezi obcí 
Otovice a Karlem Kašákem na dokončení 

15) nájemní smlouvu č.1/2010 na Projednalo a bere na vědomí:výměny střešní krytiny a opravy 
pronájem části p.p.č. 668/20 o výměře Žádost p. Morávka R. na užívání fasádních prvků na domě v ul. Na Vlečce 
488 m2 za roční úplatu ve výši sklepních prostor v bytovém domě v ul. č.p. 87 ve výši 157 610,- Kč s termínem 
1 464,- Kč mezi obcí Otovice a pí. Na Vlečce 87  na základě čestného dokončení 30.6.2010.
Stehnovou, bytem Zahradní 45, Karlovy prohlášení se závěrem, že bude 
Vary. upravena nájemní smlouva o rozměr 5 pro - 0 proti - 0 zdržel se

sklepa k 1.1.2010.
5 pro - 0 proti - 0 zdržel se5)  pořizovatele Územního plánu obce 

Otovice Bc. Jaromíra Trtíka, IČ 76 31 23 

obec Regionu Karlovarský venkov

vydává Obec Otovice

obec Regionu Karlovarský venkov

Otovice slaví ... 685 let

Upozornění

(platba poplatků)

Obecní úřad upozorňuje všechny občany na možnost 
platby místních poplatků přímo na obecním úřadě u 
pí. I. Benešové v úřední hodiny:
pondělí: 8–12 a 13–17; úterý: 8-10
Středa: 8–12 a 13–17; čtvrtek: 13-15

Únoroví

jubilanti ... gratulujeme :-)

Černý Jaromír (ul. Děpoltovická)
Volevecký Jindřich (ul. Děpoltovická)
Pusch Adam ml. (ul. Děpoltovická)
Tesař Svatopluk (ul. Hroznětínská)
Martínek Josef (ul. Děpoltovická)
Mach Jan (ul. Hroznětínská)

Poděkování

Všem nadšencům kteří připravili 
pro občany velice zdařilou akci 
“První masopustní vepřové  
hody“ a to zejména p. Michalu 
Capovi za práci při výrobě všech 
pochoutek.



ušetřili/ postupně znát nedostatek horké vody. Kdo je lepší Otovice nebo 
Zvukový doprovod: Naše záchrana se jmenovala Jindřich Vancouver?
Otovice: Reprodukovaná hudba a někdo Volevecký a Petr  Volevecký. Neváhali a z Trocha nadsázky
si na konci prozpěvoval i píseň „Pes domu přivezli brutar /on to nebyl brutar, 
jitrničku sežral” ale teď si za boha nedokážu vzpomenout Prvotní myšlenka – uspořádat krásnou 

na ten správný název, normálně se to Vancouver: Pořád pouštěli jinou hymnuakci pro veřejnost v rámci první akci 
vyklápělo do boku/ a tak M. Beneš a M. /kdyby nahráli jednu v esperantu bylo by oslav 685 let od vzniku obce.
Kristen nosili z domu vodu a přikládali a to pro ně jednodušší/
přikládali, ale ještě vymačkávali spoustu Otovice: Společný nápad uspořádat 
pečené housky a ráchat se v zimě ve Tak dost, teď už vážně. Od prvotní veřejné vepřové hody.
studené vodě fakt nebyla sranda. Všichni myšlenky uspořádat veřejné vepřové Vancouver: Uspořádat olympijské hry 
přidali ruce k dílu, různě se střídali a hody k jejich  realizaci opravdu uběhlo /jsme lepší spojíme zábavu s jídlem/
pozdě v noci v pátek se skončilo /a to se jen málo dní. Jak jsem již napsal, bez 
ještě musela míchat  celou noc polévka/. Michala Capa a jeho přítelkyně Ivany, Lidský potenciál 
Sraz v sobotu ráno - znova J. Beneš, M. kteří dali k dispozici soukromé prostory Otovice: Nadšení úzkého okruhu 
Beneš, M. Kristen, S. Švecová, J. Švec, I. domu, by celou tuto akci nešlo konkrétních otovických lidí
Benešová, M. Kristen s J. Hrubým uskutečnit.Vancouver: Obrovské množství lidí 
připravili  obecní garáž, koše na oheň, p. Nejdříve bylo nutné zajistit finanční nutných k realizaci projektu her /jsme 
Klier z KMT Otovice zapůjčil stan, prostředky a tak se aktéři dohodli, že lepší víme konkrétně koho v případě 
nanosili se lavice, F. Čabrak st. připravil založí společný bank. Nikdo si nedovedl neúspěchu zatratit/
dřevo. M. Cap, H. Růžičková, M. Slavík, P. představit, jak akce dopadne a zda bude Prezident akce:
Volevecký navozili všechny výrobky.  J. mít ohlas. Prostory a finance byly Otovice: Nic by se nekonalo bez 
Ondřejíčka z otovické cukrárny zajistil zajištěny a tak paní Švecová a paní bezchybného vedení Michala Capa
pivo a další pití a mohlo se začít.Růžičková nakoupily všechny nutné Vancouver: Nutné mít  spoustu 
Obavy, že nebude zájem se rychle suroviny.vedoucích, ale taky mě li 
rozplynuly, fronta neměla konce /jsme Dva krásné čuníky upravené na půlky, prezidenta./jejich jméno prezidenta 
stále v roce 2010/. Horko těžko se stíhalo  protože nikoho nenapadlo, jak je živé nevím, Vy ano?/
prodávat nabízené suroviny, lidé upoutat do bezpečnostních pásů v autě, Délka příprav akce:
ochutnávali, popíjeli. Myslím si, že celá přivezl a dopravu dále zajišťoval svým Otovice: 4 dny
akce se povedla.vozidlem p. Slavík M.. Bourání a úpravu Vancouver: 4 roky
Je nutno poděkovat všem, kteří se na masa měli v rukou M.Cap a H. Růžičková. / škoda, mohli jsme jim poradit/
zajištění akce podíleli, věnovali svůj čas a Přípravu cibule, česneku, koření a já Náklady celé akce:
um. Snad jsem na nikoho nezapomněl a nevím čeho ještě ve spolupráci Otovice: Osobní příspěvek nadšenců.
ty, které jsem jmenoval mi odpustí.zajišťovali I. Jandová, Anna Volevecká, Vancouver: O mnoho, mnoho větší                                             I.Benešová, J.Beneš, N. Šmídová. A tak /kdyby to dělali na dvou místech, taky by                                                  -J.Růžička-se vařilo, krájelo, mlelo a najednou byl 

hluková bariera od komunikace a Výstavba
tribuna pro malou kopanou.

hřiště
Dne 4.3.2010 byl proveden kontrolní 
den na stavbě a zápis do stavebního 

Pokračuje výstavba sportovního areálu deníku byl zapsán na OÚ Otovice za 
a to kanalizačním vedením, retenční účasti vedení obce a stavebního dozoru.
nádrží na zachycení dešťových vod, 
základních pasů pro tenisové hřiště,                                                -J. Hrubý-
drenážní rozvod ze sportovních ploch a 
výstavba valu podél komunikace 
Hroznětínské, který bude využit jako 

Tento odpad připravte před své znečištěné hadry, zářivky, televizory s Upozornění OÚ Otovice
nemovitosti a odevzdejte při příjezdu obrazovkou, lednice kompletní, 

(svoz odpadu)
nákladního vozidla. elektrospotřebiče, pneumatiky 

osobních aut (4ks na majitele) atd.
Dne 20.3.2010 v sobotu od 10 hod. Trasa sběru je ul. Mostecká, ul. Na 
bude proveden sběr velkoobjemového Pasece, ul. K Panelárně, Březinky směr 
odpadu. Dne 21.3.2010 v neděli od 14 hod. bude Podlesí, ul. Děpoltovická, Březinky 

směr Nivy, ul. V Aleji, ul Hroznětínská a proveden svoz nebezpečného odpadu.
Např. nábytek, matrace, hadry, atd. – ul. Na Vlečce.
do toho svozu nepatří – kovový odpad, Sbírají se staré barvy, ředidla, oleje, 
nebezpečný odpad a stavební suť.



region, o.s.,  Tepelsko – koordinátor dědictví venkova„, „Obnova zeleně v Peníze pro region
projektu, MAS Krušné hory západ, o.s.,  a příhraniční oblasti“ a další projekty 

Krušné hory - západ
MAS Vladař o.p.s., Valeč. Každý subjekt podobného charakteru. Pro letošní rok 
vypracoval za svůj region projekt, který jsou plánovány projekty v celkovém 

Dne 11. února 2010 se konala  výběrová byl podán jako  celek ve výši 5 mil. Kč. objemu cca 20 mil. Kč.
komise Místní akční skupiny Krušné hory Projekt „Obnova obcí v pohraničí“ byl 
západ,o.s., kde byly projednány a podán v červnu 2009, byl přijat, prošel                  -Krajcová Marie, manažerka-
schváleny podklady pro výběrové řízení administrativní a technickou kontrolou 
na realizaci projektu „Obnova obcí v (SZIF), a 27. ledna 2010 byla podepsána 
pohraničí“.  Komise vybrala a schválila 9 smlouva na realizaci tohoto projektu. 
firem, které budou osloveny  k podání Další projekt „Oživení obcí v pohraničí“, 
nabídek pro výběrové řízení. který byl podán v říjnu 2009, prochází 
V regionu Krušných hor - západ, tak bude technickou kontrolou na SZIF a koncem 
čerpána dotace z Programu obnovy měsíce očekáváme zprávu, zda byl 
venkova ve výši 1.200 tis. Kč. Pro 7 obcí schválen.
byly vybrány projekty, které budou řešit  Občanské sdružení Místní akční skupiny 
obnovu zeleně, výsadbu a prořezávky Krušné hory západ, bylo založeno v roce 
stromů, parkové úpravy a mobiliáře  pro 2006, kde jsou registrování nejen města a 
dětská hřiště, dotace je určena pro obce a obce Krušných hor, ale i podnikatelé, 
města Abertamy, Boží Dar, Děpoltovice, Foto: Jednání výběrové komise Místní akční neziskové organizace a fyzické osoby.  

skupiny Krušné hory západ, o.s.Hájek, Horní Blatná, Krásný Les a Pro letošní rok jsou plánované společné 
zleva Olga Zámostná, manažerka MAS, ing. Pernink. projekty pro neziskové organizace Vít Hromádko, starosta obce Hájek a ing 

Na získání finančních prostředků se „Občanské vybavení a služby“ Marek Poledníček, ředitel Domu kultury 
podílely 3 Místní akční skupiny: MAS Náš Ostrov(mobiliáře), „Ochrana a rozvoj kulturního 

to jen díky Vám, kteří jste se v průběhu jejich smějící se oči …Petra a Petra Malinovy
soboty 27.2.2010 přišli podívat na Tímto děkují starostce pí Švecové, 

Vám všem děkují
výstavu kreseb a šperků konanou ve místostarostovi p. Hrubému, Aleně a 
vestibulu obecního úřadu v Otovicích. Josefu Pulzovým za veškerou podporu a 

Obě byly před zahájením výstavy obrazů Váš zájem předčil očekávání obou pomoc při zajištění akce.
a šperků značně nervózní. Už jen umělkyň. O Vaší spokojenosti svědčí Fotografie z akce vyjdou v příštím čísle.
přestřižení slavností pásky byla jejich také zápisy v knize návštěvníků. Určitě 
premiéra, ale už po jedné hodině to z celou akci ještě dlouho doma u stolu                                                -J. Růžička-
nich spadlo a celou výstavu si užívaly. A rozebíraly. Bohužel neumím popsat 

Klub přátel dětí při ZŠ a MŠ 
Regionu Karlovarský venkov 

a svazek obcí Region 
Karlovarský venkov

pořádají

„Country bál”

Dne 17.4.2010 v Kulturním 
domě Sadov  Country bál. 

Začátek 20.00.
Obsluhu a občerstvení 
zajišťuje Catering Vion.
K tanci a poslechu hraje 

skupina
Petr nebo Pavel.

Vstupenky: cena 120 ,- Kč v 
předprodeji 

v knihovně v základní škole 
Otovice - paní Michaela 

Patočková denně od 8.00 do 
15.00 nebo na Obecním úřadě 
Otovice (pan Josef Hrubý)

Kulturní komise Obecního 
úřadu v Otovicích, Sportovní 
klub Sausfork Otovice a 

Červený kříž - místní skupina 
Otovice

Vás zvou na zábavu

„Josefovská - vítání jara“

Koná se 27.3.2010 od 20.hod v 
sále Intermontu v Otovicích.

Zveme všechny, hlavně 
Josefy, aby si přišli zatančit 
při hudbě naší oblíbené 

kapely FRYZUR.
Josefové budou přivítáni 
lahodným přípitkem.

Základní škola a mateřská 
škola v Otovicích, kulturní 
komise obecního úřadu v 
Otovicích a Červený kříž - 
místní skupina Otovice

pořádají

„Dětský maškarní bál“

Koná se 10.4.2010 od 14.30 
hod. v sále Intermontu v 

Otovicích.

Připravte si děti masky a 
přijďte se pobavit a 

zasoutěžit.
Zveme všechny děti, 

maminky, tatínky, babičky i 
dědečky.
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OTOVICKÉ VYDÁNÍ

 

Pranostiky
- Jestli březen kožich stáhl, duben rád - Březen bez vody - duben bez trávy.

na březen
by po něm sáhl.

- Suchý březen, studený duben, mokrý 
- Panská láska, ženská chuť a březnové - V březnu prach co zlato a stříbro, ale máj - bude v stodole ráj.
počasí není stálé. sníh bývá pro osení jed.

- Kolik mlh v březnu k nebi stoupá, tolik 
- Lépe od hada býti uštknut, než v - V březnu prach a v dubnu bláto - bude ještě mrazů po velikonocích.
březnu od slunce ohřát. sedlákovi roste zlato.

Obecní noviny
 „Naše ves”

 naleznete i na 
webových stránkách
http://www.otovice.cz


